
Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testületének jegyzőkönyve (nyilvános)256-1/2011/S.
Sonkád  Község  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2011.  február  3-án  megtartott nyilvános ülésének 1. jegyzőkönyve,2. tárgysorozata,

3. határozata: 1/2011. (II. 03.) SKKT. számú határozat.
TÁRGYSOROZAT

1.
Előterjesztés  általános  egyszerű  közbeszerzési  eljárás 
elindítására  építési  kivitelezési  munkálatok  végzésére 
Szociális  alapszolgáltatások  és  gyermekjóléti 
alapellátások  infrastrukturális  fejlesztésének 
megvalósítása  Sonkád  és  mikro-körzete  Szociális  és 
Gyermekjóléti  Alapszolgáltatási  Központnál,  ÉAOP-
4.1.3/C-09-2010-0005 számú projekthez kapcsolódóan.

Bandics Zsigmond
Polgármester

2011.02.15.

Bandics Zsigmond
Polgármester



Jegyzőkönyv

Készült: Sonkád Községi Önkormányzat  Képviselő-testületének  2011. február 3-án 16.00 órai 
kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az  ülés  helye: Sonkád  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  tanácskozóterme  (4954 
Sonkád, Rákóczi u. 29.)

Jelen vannak:
1. Bandics Zsigmond polgármester, 
2. Bartha László,
3. Fórizs György,
4. Kálló József,
5. Tóth Árpád képviselők.

Távolmaradásukat bejelentették: 
---

Jelen van továbbá tanácskozási joggal:
1. Dr. Birta Zsuzsanna körjegyző.

Bandics Zsigmond polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 
ülése határozatképes, mivel az 5 testületi tagból 5 jelen van, az ülést megnyitja. Ismerteti az írásban 
kiadott  napirendi  javaslatot.  Kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el.  A  képviselő-testület 
tárgysorozatát vita nélkül fogadta el az alábbiak szerint:

Tsp. 
Tárgy Előadó

1.
Előterjesztés  általános  egyszerű  közbeszerzési  eljárás 
elindítására  építési  kivitelezési  munkálatok  végzésére 
Szociális  alapszolgáltatások  és  gyermekjóléti 
alapellátások  infrastrukturális  fejlesztésének 
megvalósítása  Sonkád  és  mikro-körzete  Szociális  és 
Gyermekjóléti  Alapszolgáltatási  Központnál,  ÉAOP-
4.1.3/C-09-2010-0005 számú projekthez kapcsolódóan.

Bandics Zsigmond
Polgármester
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A napirend tárgyalása

Tsp. Tárgy Előadó
1. Előterjesztés  általános  egyszerű  közbeszerzési  eljárás 

elindítására  építési  kivitelezési  munkálatok  végzésére 
Szociális  alapszolgáltatások  és  gyermekjóléti 
alapellátások  infrastrukturális  fejlesztésének 
megvalósítása  Sonkád  és  mikro-körzete  Szociális  és 
Gyermekjóléti  Alapszolgáltatási  Központnál,  ÉAOP-
4.1.3/C-09-2010-0005 számú projekthez kapcsolódóan.

Bandics Zsigmond
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:
Szóban is ismerteti az írásban kiadott előterjesztést. 
Elmondja,  hogy  a  tárgy  szerinti  beruházás  kivitelezési  munkálatainak  megkezdése  szükséges, 
hiszen a támogatási szerződés szerint 2012. március 31-ig vállalta az Önkormányzat a beruházás 
megvalósítását. 
Az első közbeszerzési eljárást a képviselő-testület 60/2010. (XII. 28.) SKKT. számú  határozatával 
érvénytelenítette, mely az eljárás eredménytelenségét vonta maga után.
Tájékoztatja  a  képviselő-testületet,  hogy  az  1996.  évi  LVII.  törvény  a  tisztességtelen  piaci 
magatartásról és a versenykorlátozás tilalmáról (továbbiakban:  Tpvt.)  11. §  szerint  levonható 
volt  az  a  következtetés,  hogy az  ajánlattevők  a bírálati  szempontokra  (ajánlati  ár)  vonatkozóan 
egyeztettek egymással.  Erre a  tételes  árazott  költségvetések  nagy arányú  azonossága utal.  Több 
tételnél  előfordult  az  egységárak  azonossága,  mely  egyeztetés  hiányában  kizárt.  Az  egyeztetés 
bizonyított ténye a verseny tisztaságának sérelmét eredményezi. 
A  rendelkezésre  álló  adatokból  az  állapítható  meg,  hogy  a  verseny  tisztaságát  mindhárom 
ajánlattételre felkért ajánlattevő (Mikóép Kft., a Fékszer Kft. és a Tisza-Víz Kft.) megsértette az 
első közbeszerzési eljárásban. Amennyiben az ajánlatkérő az eljárás során Tpvt. 11. §-a, vagy az 
Európai Közösséget Létrehozó Szerződés 81. cikke szerinti rendelkezése nyilvánvaló megsértését 
észleli, vagy azt alapos okkal feltételezi, köteles azt – a Tpvt. bejelentésre vagy panaszra vonatkozó 
szabályai szerint – jelezni a Gazdasági Versenyhivatalnak. A bejelentést a közbeszerzést bonyolító 
szerv, a Szabolcsber Kft. az Önkormányzat álláspontjának kikérésével megtette. 

Indítványozza  a  képviselő-testületnek,  hogy  az  alább  megnevezett  vállalkozásoktól  kérjenek 
ajánlatot a kivitelezésre az első közbeszerzési eljárásban meghatározott feltételekkel, a határidők 
aktualizálása mellett:

1. Fehérgyarmati Építő-Kereskedelmi és Szerelő Kft. 4900 Fehérgyarmat, Mártírok út 15. 
2. Demeter Aranyecset Építőipari Kft. 4900 Fehérgyarmat, Dózsa u. 71.
3. Rápolty Gyula EV. 4968 Túrricse, Zrínyi u. 12.

Megkéri a képviselő-testületet, hogy fogalmazzák meg javaslataikat, észrevételeiket.

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Bandics Zsigmond Polgármester megkéri a 
képviselő-testületet, hogy kézfelemeléssel szavazzon az előterjesztés és a tájékoztatás tárgyában. 

Bandics  Zsigmond Polgármester megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  5  igen  szavazattal  – 
egyhangúan – az indítványt és a tájékoztatást elfogadta.
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Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal 
az alábbi határozatot hozta:

S O N K Á D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T  K É P V I S E L Ő -
T E S T Ü L E T É N E K

1 / 2 0 1 1 .  ( I I .  0 3 . )  S K K T .  s z á m ú  h a t á r o z a t a

Á L T A L Á N O S  E G Y S Z E R Ű  K Ö Z B E S Z E R Z É S I  E L J Á R Á S 
M E G I N D Í T Á S Á R Ó L  SZOCIÁLIS 

ALAPSZOLGÁLTATÁSOK ÉS GYERMEKJÓLÉTI 
ALAPELLÁTÁSOK INFRASTRUKTURÁLIS 

FEJLESZTÉSÉNEK MEGVALÓSÍTÁSA SONKÁD ÉS 
MIKRO-KÖRZETE SZOCIÁLIS  ÉS GYERMEKJÓLÉTI 

ALAPSZOLGÁLTATÁSI  KÖZPONTNÁL,  ÉAOP-
4 .1 .3/C -09 -2010 -0005 SZÁMÚ PROJEKTHEZ 

KAPCSOLÓDÓAN .

A képviselő-testület:
1. Hirdetmény közzététele nélkül általános,  egyszerű közbeszerzési  eljárást indít  a  Szociális 

alapszolgáltatások  és  gyermekjóléti  alapellátások  infrastrukturális  fejlesztésének 
megvalósítása Sonkád és mikro-körzete  Szociális  és Gyermekjóléti  Alapszolgáltatási 
Központnál, ÉAOP-4.1.3/C-09-2010-0005 számú projekthez kapcsolódóan.

2. Ajánlattételre hívja fel az alábbi vállalkozásokat:
a) Fehérgyarmati Építő-Kereskedelmi és Szerelő Kft. 4900 Fehérgyarmat, Mártírok út 15.
b) Demeter Aranyecset Építőipari Kft. 4900 Fehérgyarmat, Dózsa u. 71.
c) Rápolty Gyula EV. 4968 Túrricse, Zrínyi u. 12.

3. Az ajánlattételi felhívást és ajánlattételi dokumentációt az előterjesztés szerinti tartalommal 
és feltételekkel hagyja jóvá. 

4. A közbeszerzési eljárás bonyolítására a Szabolcsber Kft. (4400 Nyíregyháza, Szent István u. 
3. I/3.) – képviseli Dr. Mikola Zoltán András ügyvéd – bízza meg. 

5. Utasítja a Polgármestert, hogy az eljárás eredményéről a képviselő-testületet haladéktalanul 
tájékoztassa. 

6. Elfogadja a Polgármester  tájékoztatóját  az ajánlattevőknek a Tpvt.  11. § szerinti  verseny 
tisztaságát sértő magatartásáról, és az erre vonatkozó bejelentés megtételéről a Gazdasági 
Versenyhivatalnak. 

Felelős: Polgármester
Határidő: 2011. március 31

Sonkád, 2011. február 3.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző
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P.H.
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Bandics Zsigmond Polgármester:
Megköszöni a képviselő-testület munkáját, az ülést bezárja. 

k.m.f.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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